	[bookmark: _GoBack]Прокурору Ленинского района г. Москвы старшему советнику юстиции И.И. Петрову О.В. Сорока, проживающего по адресу:
г. Москва, ул. Зеленая, д. 15, кв. 48
тел. +7 926 000-00-01




ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу привлечь к административной ответственности Воронову Александру Ивановну, по ч. 1 ст. 5.61 КОАП РФ «оскорбление».
[bookmark: _Hlk87209211]Обстоятельства случившегося следующие. Воронова А.И. является моим непосредственным руководителем, состоит в должности главного бухгалтера в ООО «Наше дело», юридический адрес ул. Тимирязева, д. 5, литер Д, г. Москва. Я занимаю должность бухгалтера-казначея с 01.06.2020. В 09.40 час., находясь на рабочем месте, в кабинете № 9 офиса, расположенного по вышеуказанному адресу, Воронова А.И. в присутствии сотрудников бухгалтерии ООО «Наше дело» Веселовой И.А., Краснова Р.Т., Воликовой А.В. стала на меня кричать и многократно оскорблять в неприличной форме.
Прошу опросить по поводу случившегося очевидцев Веселову И.А., Краснову Р.Т., Воликову А.В., а также изъять видеозапись, сделанную постоянно работающей камерой видеонаблюдения в кабинете № 9 офиса ООО «Наше дело». 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 5.61 КоАП РФ, 
ПРОШУ:
Привлечь к административной ответственности Воронову А.И. по ст. 5.61 КоАП РФ, назначив ей самую строгую меру административного наказания.
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